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Š tevilka: 0132-10/2026/3
Ljubljana, 12. maj 2026

ZAPISNIK

48. redne seje Sveta za radiodifuzijo (v nadaljevanju: Svet), ki je bila v četrtek, 9. aprila 2026, ob 
16. uri na sedežu Sveta, v prostorih Agencije za komunikacijska omrež ja in storitve Republike 
Slovenije, Stegne 7, v Ljubljani (II. nadstropje, velika sejna soba).

Prisotni člani Sveta: dr. Jurij Franc Tasič – predsednik, Gorazd Škrabar – namestnik predsednika 
(od 16.18 ure dalje), Jernej Markič, Rok Felicijan Pristovšek, Igor Vovk (oddaljeno do 17.40 ure), 
Matevž  Vrhovšek (oddaljeno do 16.24 ure).

Odsotni člani Sveta: Ljubomir Oberski.

Prisotni iz vabljenih organov: Andrej Ciglič  (AKOS), Tomaž  Gorjanc (AKOS), Igor Funa (AKOS), 
Adem Skender (Ministrstvo za kulturo, oddaljeno).

Ostali prisotni: Mateja Grmek – sekretarka Sveta za radiodifuzijo, Andrej Trojer (RTV Slovenija,  
OE Oddajniki in zveze).

Seja se je pričela ob 16.12 ob navzočnosti petih članov Sveta.

Sejo je  vodil  predsednik Sveta,  dr.  Jurij  Franc Tasič,  ki  je  uvodoma ugotovil,  da je  Svet  ob 
prisotnosti petih članov sklepčen. 

K točki 1.: Določitev dnevnega reda 48. redne seje Sveta – predlog v sprejem

Sejo je sklical predsednik Sveta, ki je s sklicem predlagal dnevni red. Ker je bila po že objavljenem 
sklicu 48. redne seje sklicana in tudi izvedena 9. korespondenčna seja in je bil glede tega skladno 
s Poslovnikom Sveta sestavljen zapisnik, se predlaga dopolnitev dnevnega reda z novo 3. točko, 
pri  kateri  se  potrjuje  zapisnik  9.  korespondenčne  seje,  preostale  točke  pa  se  ustrezno 
preštevilčijo.

Ker na navedeno ni bilo podanih pripomb, je predsednik Sveta predlagal sprejetje naslednjega 
sklepa:

Sklep 1:

Potrdi se dnevni red 48. redne seje Sveta za radiodifuzijo, kot je bil predlagan v sklicu, 
dopolnjen z dodatno 3. točko, pri čemer se preostale točke ustrezno preštevilčijo. Dnevni 
red tako obsega skupaj 9 točk:

1. Določitev dnevnega reda 48. redne seje Sveta – predlog v sprejem;

2. Potrditev zapisnika 47. redne seje Sveta – predlog v sprejem;
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3. Potrditev zapisnika 9. korespondenčne seje Sveta – predlog v sprejem;

4. Prejem popolnih ponudb in poročila komisije Svetu za radiodifuzijo na Javnem razpisu 
za  podelitev  šestnajstih  (16)  pravic  razširjanja  radijskega  programa  v  digitalni 
radiodifuzni tehniki na celotnem območju Republike Slovenije in desetih (10) pravic 
razširjanja radijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki na območju Ljubljane – 
obravnava;

5.  Javni  razpis  za  dodelitev  radijskih frekvenc za  analogno zvokovno radiodifuzijo  – 
splošni  2026/1  –  predlog  pogojev  in  meril  za  izbiro  ponudb  na  javnem  razpisu  v 
predhodno mnenje – obravnava;

6.  Posvet  Sveta  za  radiodifuzijo  o  tehnološkem  razvoju  radia  in  radijskih  storitev  v 
obdobju 2026–2035 – obravnava predlogov in aktivnosti članov Sveta;

7. Seznam pomembnejših dogodkov za televizijski prenos – seznanitev z aktivnostmi;

8. Predlog finančnega načrta Sveta za radiodifuzijo za leto 2027 – v sprejem;

9. Razno.

Sklep je bil sprejet soglasno s 5 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja 
vzdržalo.

K točki 2.: Potrditev zapisnika 47. redne seje Sveta – predlog v sprejem

Predsednik Sveta za radiodifuzijo je prisotne člane Sveta povabil k morebitnim pripombam na 
predloženo besedilo zapisnika. Posebne razprave k točki in pripomb na besedilo zapisnika ni 
bilo. Predsednik Sveta je predlagal sprejetje naslednjega sklepa:

Sklep 2: 

Potrdi se zapisnik 47. redne seje Sveta za radiodifuzijo v predloženem besedilu.

Sklep je bil sprejet soglasno s 5 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja 
vzdržalo.

Ob 16.18 se je seji pridružil namestnik predsednika Gorazd Škrabar.

K točki 3.: Potrditev zapisnika 9. korespondenčne seje Sveta – predlog v sprejem

Predsednik Sveta za radiodifuzijo je prisotne člane Sveta povabil k morebitnim pripombam na 
predloženo besedilo zapisnika. Posebne razprave k točki in pripomb na besedilo zapisnika ni 
bilo. Predsednik Sveta je predlagal sprejetje naslednjega sklepa:

Sklep 3: 

Potrdi se zapisnik 9. korespondenčne seje Sveta za radiodifuzijo v predloženem 
besedilu.

Sklep je bil sprejet soglasno s 6 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja 
vzdržalo.
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K točki 4.: Prejem popolnih ponudb in poročila komisije Svetu za radiodifuzijo na 
Javnem razpisu za podelitev šestnajstih (16) pravic razširjanja radijskega programa v 
digitalni radiodifuzni tehniki na celotnem območju Republike Slovenije in desetih (10) 
pravic razširjanja radijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki na območju 
Ljubljane – obravnava

Predsednik Sveta za radiodifuzijo je pri navedeni točki prisotne člane Sveta in agencije povabil 
k razpravi o prejetem poročilu komisije na javnem razpisu za podelitev šestnajstih (16) pravic 
razširjanja radijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki na celotnem območju Republike 
Slovenije in desetih (10) pravic razš irjanja radijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki 
na območju Ljubljane. 

Nadalje je predsednik Sveta dejal, da meni, da se kriterij, ki ni obvezen, ne more ocenjevati. Kot 
primer je navedel, da iz poročila komisije izhaja, da eden od ponudnikov ni izpolnil neobveznih 
prilog. 

V zvezi s  poročilom komisije je predstavnik AKOS-a in član komisije g.  Funa pojasnil,  da je 
navedeno nerodno zapisano. Povedal je tudi, da je bilo pri razpisu povpraševanje manjše od 
ponudbe ter da 4 ponudbe niso izpolnjevale pogojev. Pojasnil je, da je bil rok za pridobitev 
dovoljenja za izvajanje radijske dejavnosti daljš i kot pri prejšnjih razpisih. Pridobitev dovoljenja 
je bilo skladno z razpisom tako mogoče do roka za oddajo ponudb in ne do objave razpisa, kot je 
bilo  v  preteklosti.  Z  navedenim  je  AKOS  sledil  predlogu  SRDF.  Ne  glede  na  navedeno  vsi 
ponudniki niso imeli dovoljenja.

Predsednik Tasič je dejal, da ugotavlja, da pri vsebini oddanih ponudb ni nič novega. 

G. Funa je pojasnil, da ime programa, s katerim posamezni ponudnik kandidira na razpisu, ni 
nujno enako imenu, s katerim bo izdajatelj pričel oddajati na omrež je, saj lahko vlož i tudi vlogo 
za spremembo imena ipd. Ponudniki v tej fazi namreč ne želijo razkriti preveč podatkov. Dejal je 
tudi, da je bilo kar nekaj dovoljenj na prejšnjem razpisu razveljavljenih, ker izdajatelji sploh niso 
začeli s predvajanjem programa na omrež ju, za katerega so pridobili pravico. Na razpis pa se 
prijavijo, tudi če ne pričnejo z oddajanjem, saj jih to nič ne stane. 

Ob 16.24 se je s seje opravičil član Sveta Matevž Vrhovšek in se je seja nadaljevala brez njegove  
prisotnosti.

Predsednik Tasič je opozoril, da je bilo v poročilu zaznanih nekaj napak v besedilu – na primer v 
besedilu poročila je manjkal podatek, ki je bil naveden v tabeli. Dejal je tudi, da tisti ponudniki, 
ki so po njegovem mnenju ponudili boljše vsebine, žal niso izpolnjevali formalnih pogojev, ker 
niso pridobili dovoljenja za izvajanje radijske dejavnosti. 

Nadalje  je  g.  Funa dejal,  da  je  omrež je  R5 še  v  celoti  prazno in  bo še  mogoče  pridobivati 
frekvence. Povedal je tudi, da je AKOS postavila spletno mesto dab.si, da bi se javnost čimbolj 
seznanila z digitalnim radiem DAB, na spletnem mestu so navedeni tudi podatki, kateri programi 
so na DAB omrež ju in katera omrež ja obratujejo. Drugi korak je marketinška promocija DAB na 
Facebooku, TikToku in Instagramu. Objave bodo tudi na plakatih, imeli bodo tudi nagradne 
igre. 

Tekom razprave  je  predsednik  Tasič  poudaril,  da  meni,  da  bi  bilo  treba narediti  oddajo  o 
digitalnem radiu,  in sicer tudi za starejše  generacije,  čemur bi bilo treba prilagoditi  format 
oddaje, denimo v obliki razprave. 

G.  Trojer  iz  RTV  Slovenija  je  povedal,  da  imajo  na  radiu  oddajo,  kjer  gostijo  tudi  njihovi 
inženirji.

Dr. Tasič je izpostavil tudi, da si želi spodbujanje programov h kvalitetnejš ih vsebinam. 

G. Funa je dejal, da s kampanjo o DAB+ pokrivajo različne starostne skupine. Dejal je tudi, da so 
pravice omejena naravna dobrina, zato je treba z njimi ravnati odgovorno.
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G. Trojer je povedal, da je na nacionalnem omrež ju cena 4.000,00 €, kar da je zelo ugodno, ter da 
je tudi najniž ja kvaliteta na digitalu primerljiva z FM. 

Č lan Sveta g. Markič je izrazil mnenje, da so potrebni kvalitetni programi, v nasprotnem je morda 
bolje, da je omrež je prazno.

G. Funa je na navedeno dejal, da bo za kvaliteto poskrbel trg, g. Trojer pa je izpostavil, da si  
vsak lahko naredi tudi svojo playlisto in tako posluša programe, ki jih sam želi.

V zvezi s poročilom komisije je predsednik Sveta še dejal, da si želi,  da bi bil vsak program 
ocenjen posebej na ločeni listi ter da naj bo za vsa ocenjevanja v poročilu enaka struktura. 

Ob koncu razprave je predsednik Sveta ponovno poudaril, da podaja pobudo, da RTV Slovenija 
izvede okroglo mizo za promocijo tehnologije DAB (npr. tudi glede možnosti kvadrofonije). 

Po razpravi je predsednik Sveta predlagal sprejetje naslednjega sklepa:

Sklep 4: 

1.  Svet za radiodifuzijo (v nadaljevanju:  Svet) se je seznanil  s  poročiloma komisije o 
pregledu in oceni ponudb, prispelih na javni razpis za podelitev šestnajstih (16) pravic 
razširjanja radijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki na celotnem območju 
Republike Slovenije in desetih (10) pravic razširjanja radijskega programa v digitalni 
radiodifuzni tehniki na območju Ljubljane.

2. Svet predlaga, da se na javnem razpisu v delu, namenjenem podelitvi šestnajstih (16) 
pravic  razširjanja  radijskega  programa  v  digitalni  radiodifuzni  tehniki  na  celotnem 
območju Republike Slovenije pravice podelijo naslednjim ponudnikom:

a) na prvem sklopu:

• ponudniku R GAMA – MM d.o.o., Ljubljana za radijski program Radio Ekspres 
(ponudba št. 10),

b) na drugem sklopu:

• ponudniku RGL, d.o.o., Ljubljana za radijski program Radio Veseljak POP 
(ponudba št. 2),

• ponudniku RADIO PRO 1 d.o.o. za radijski program RADIO 1 PODCASTI 
(ponudba št. 1),

• ponudniku RGL, d.o.o., Ljubljana za radijski program Radio Aktual YU Rock 
(ponudba št. 3),

• ponudniku ROCK RADIO, d.o.o. za radijski program Rock 4 (ponudba št. 4),

• ponudniku RADIO CENTER d.o.o. za radijski program Center 5 (ponudba št. 6),

• ponudniku RADIO CENTER d.o.o. za radijski program CENTER 11 (ponudba št. 
5),

• ponudniku Odisejada d.o.o. za radijski program Radio Odiseja (ponudba št. 14),

• ponudniku NOTRANJSKE NOVICE, d.o.o. za radijski program Radio Valentina 
(ponudba št. 17),

• ponudniku NOTRANJSKE NOVICE, d.o.o. za radijski program Radio Muzikant 
(ponudba št. 18). 
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3. Svet predlaga, da se na javnem razpisu v delu, namenjenem podelitvi desetih (10) 
pravic  razširjanja  radijskega  programa  v  digitalni  radiodifuzni  tehniki  na  celotnem 
območju Republike Slovenije pravice podelijo naslednjim ponudnikom:

• ponudniku RADIO PRO 1 d.o.o. za radijski program Radio 1 HITMIX (ponudba 
št. 16),

• ponudniku ROCK RADIO d.o.o. za radijski program Rock 5 (ponudba št. 7),

• ponudniku RADIO CENTER d.o.o. za radijski program Center 6 (ponudba št. 9),

• ponudniku RADIO CENTER d.o.o. za radijski program CENTER 10 (ponudba št. 
8),

• ponudniku NOTRANJSKE NOVICE d.o.o. za radijski program Radio Novice 
Logatec (ponudba št. 20),

• ponudniku NOTRANJSKE NOVICE d.o.o. za radijski program Radio Luna 
(ponudba št. 19).

Obrazlož itev:

Svet za radiodifuzijo (v nadaljnjem besedilu: Svet) je dne 17. 3. 2026 od komisije za vodenje  
javnega razpisa za podelitev šestnajstih (16) pravic razširjanja radijskega programa v digitalni 
radiodifuzni tehniki na celotnem območju Republike Slovenije in desetih (10) pravic razš irjanja 
radijskega  programa  v  digitalni  radiodifuzni  tehniki  na  območju  Ljubljane  prejel  popolne 
ponudbe, prispele na predmetni javni razpis, ter dve poročili komisije, in sicer Poročilo komisije 
o pregledu in oceni ponudb, prispelih na javni razpis v delu, namenjenem podelitvi šestnajstih 
(16) pravic razš irjanja radijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki na celotnem območju 
Republike Slovenije (razpis za nacionalno območje) – dokument št. 38141-2/2025/43 z dne 16. 
3. 2026 (v nadaljnjem besedilu: poročilo komisije za nacionalno območje) in Poročilo komisije o 
pregledu in oceni ponudb, prispelih na javni razpis v delu, namenjenem podelitvi desetih (10)  
pravic razš irjanja radijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki na območju Ljubljane 
(razpis za območje Ljubljane) – dokument št. 38141-2/2025/45 z dne 16. 3. 2026 (v nadaljnjem 
besedilu: poročilo komisije za območje Ljubljane).

1.  Glede  poročila  komisije  o  pregledu  in  oceni  ponudb,  prispelih  na  javni  razpis  v  delu, 
namenjenem  podelitvi    šestnajstih  (16)  pravic   razš irjanja  radijskega  programa  v  digitalni   
radiodifuzni tehniki   na celotnem območju Republike Slovenije  :

Iz poročila komisije za nacionalno območje izhaja, da je na javni razpis v delu, namenjenem 
podelitvi šestnajstih (16) pravic razširjanja radijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki 
na celotnem območju Republike Slovenije prispelo skupno štirinajst (14) ponudb, in sicer ena 
(1) ponudba na prvi sklop javnega razpisa in trinajst (13) ponudb na drugi sklop javnega razpisa. 
Komisija je ugotovila, da so bile vse ponudbe, ki so prispele na razpis za nacionalno območje, 
popolne in so ustrezale zahtevam zakona in razpisne dokumentacije. Ravno tako je komisija 
ugotovila, da so bile vse ponudbe popolne tudi v smislu verodostojnosti in vsebine dokumentov. 
Iz poročila komisije izhaja, da je en (1) ponudnik na prvem sklopu izpolnjeval vse predpisane 
pogoje, na drugem sklopu javnega razpisa pa je vse pogoje izpolnjevalo devet (9) ponudb, ki jih 
je predlož ilo šest (6) ponudnikov. 

Pri š tirih (4) ponudbah ponudnik oziroma njegov program nista izpolnila enega od razpisnih 
pogojev, zato so bile te ponudbe izločene iz ocenjevanja. In sicer so bile na drugem sklopu 
izločene štiri (4) ponudbe, saj ponudnik RAGLA d.o.o. za programa INFO RADIO in Radio Dur, in 
ponudnik MAPRA d.o.o. za programa TREND RADIO in NARODNI RADIO nista imetnika veljavnih 
dovoljenj  za  izvajanje  radijske dejavnosti.  Komisija  je  zato  vse  štiri  (4)  navedene ponudbe 
izločila iz nadaljnjega postopka. Na prvem sklopu iz ocenjevanja ni bil izločen noben ponudnik. 
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Ostalih deset (10) ponudb je bilo ocenjenih v skladu z razpisnimi merili. Iz poročila komisije je 
nadalje razvidna ocena vsake od ocenjenih ponudb po posameznih merilih ter skupna ocena 
vseh ponudb po posameznem sklopu razpisa. Nadalje je iz poročila komisije razvidno, da je po 
izvedenem ocenjevanju ponudb komisija ugotavljala tudi obstoj omejitev za ponudnike iz točke 
6 razpisne dokumentacije. 

Svet  ni  zasledil  nepravilnosti  v  delu  komisije  in  ocenjuje,  da  so  ugotovitve  oziroma  ocene 
komisije korektne ter skladne z razpisnimi pogoji in merili. 

Ker je bilo razpisanih pravic več, kot je bilo prejetih ponudb, ki so popolne in ki tudi izpolnjujejo 
vse pogoje, določene v sklepu in razpisni dokumentacije, zadnje pa tudi niso bile ugotovljene 
omejitve iz točke 6 razpisne dokumentacije,  zaradi katerih bi bilo treba iz postopka izločiti 
ponudbo,  ne obstojijo   razlogi,  da te pravice ne bi  bile  v celoti  podeljene vsem navedenim 
ponudnikom. 

V skladu z navedenim se je Svet odločil, da za podelitev digitalnih pravic razširjanja radijskega 
programa v digitalni radiodifuzni tehniki na celotnem območju Republike Slovenije predlaga na 
prvem sklopu podelitev pravice edinemu ponudniku s programom, katerega ponudba je bila 
ocenjevana v izbirnem postopku in je bilo po izvedeni preverbi morebitnih omejitev ugotovljeno 
tudi, da ne obstojijo razlogi za izločitev ponudbe iz izbirnega postopka, na drugem sklopu pa 
predlaga podelitev digitalnih pravic ponudnikom za vseh devet (9) ponudb s programi, ki so bili 
ocenjevani in za katere ni bila ugotovljena navedena omejitev v izbirnem postopku. 

2.  Glede  poročila  komisije  o  pregledu  in  oceni  ponudb,  prispelih  na  javni  razpis  v  delu, 
namenjenem  podelitvi    desetih  (10)  pravic   razš irjanja  radijskega  programa  v  digitalni   
radiodifuzni tehniki   na območju Ljubljane  :

Iz  poročila  komisije  za območje Ljubljane izhaja,  da je  na javni  razpis v  delu,  namenjenem 
podelitvi desetih (10) pravic razš irjanja radijskega programa v digitalni radiodifuzni tehniki na 
območju Ljubljane prispelo skupno šest (6) ponudb. Iz poročila izhaja, da je komisija ugotovila, 
da so bile vse ponudbe, ki so prispele na razpis za območje Ljubljane, popolne in so ustrezale 
zahtevam zakona in razpisne dokumentacije. Ravno tako je komisija ugotovila, da so bile vse 
ponudbe popolne tudi v smislu verodostojnosti  in vsebine dokumentov. Nadalje iz poročila 
komisije izhaja, da vseh šest prispelih ponudb na razpis za območje Ljubljane izpolnjuje vse 
pogoje, določene v sklepu in razpisni dokumentaciji. Vseh šest (6) ponudb je bilo ocenjenih v 
skladu z razpisnimi merili. Iz poročila komisije je nadalje razvidna ocena vsake od ocenjenih 
ponudb po posameznih merilih ter skupna ocena vseh ponudb po posameznem sklopu razpisa. 
Nadalje  je  iz  poročila  komisije  razvidno,  da  je  po izvedenem ocenjevanju ponudb komisija 
ugotavljala tudi obstoj omejitev za ponudnike iz točke 6 razpisne dokumentacije. 

Svet  ni  zasledil  nepravilnosti  v  delu  komisije  in  ocenjuje,  da  so  ugotovitve  oziroma  ocene 
komisije korektne ter skladne z razpisnimi pogoji in merili. 

Ker je bilo razpisanih pravic več, kot je bilo prejetih ponudb, ki so popolne in ki tudi izpolnjujejo 
vse pogoje, določene v sklepu in razpisni dokumentacije, zanje pa tudi niso bile ugotovljene 
omejitve iz točke 6 razpisne dokumentacije,  zaradi katerih bi bilo treba iz postopka izločiti 
ponudbo,  ne obstojijo   razlogi,  da te pravice ne bi  bile  v celoti  podeljene vsem navedenim 
ponudnikom. 

V skladu z navedenim se je Svet odločil, da za podelitev digitalnih pravic razširjanja radijskega 
programa v digitalni radiodifuzni tehniki na območju Ljubljane predlaga podelitev digitalnih 
pravic ponudnikom za vseh šest (6) ponudb s programi, ki so bili ocenjevani in za katere ni bila 
ugotovljena omejitev v izbirnem postopku. 

Glede na navedeno je Svet odločil tako, kot izhaja iz izreka tega sklepa.

Sklep je bil sprejet soglasno s 5 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja 
vzdržalo.
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K točki 5.: Javni razpis za dodelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno 
radiodifuzijo – splošni 2026/1 – predlog pogojev in meril za izbiro ponudb na javnem 
razpisu v predhodno mnenje – obravnava

Pri tej točki je predsednik Sveta uvodoma dejal, da je Svet že pred časom zaprosil za tabelo 
prostih frekvenc ter da zaproša AKOS za pojasnilo v zvezi s prostimi frekvencami.

Predstavnik AKOS-a, g. Funa je dejal, da take tabele oziroma seznama ni, dejal je tudi, da je 
spekter prenasičen ter da strgajo »pikice«. Pojasnil je, da so bile malo večje frekvence (npr. 
Markovec,  Trstelj)  sproščene  preko  postopkov  upravljanja  s  spektrom  in  se  zaradi  tega 
podeljujejo novim imetnikom. Poleg nekaj večjih bodo analizirane predvsem še nekatere manjše 
frekvence, pri čemer je poudaril, da morajo biti vse frekvence polno mednarodno usklajene, 
opravljene morajo biti vse meritve in tehnična analiza, da frekvence ne motijo drugih in da same 
niso motene. Lahko pa AKOS poda podatke glede možnosti na posameznem območju. V tem 
primeru prosi, da Svet sporoči, kaj konkretno jih zanima.

Č lan Sveta, g. Markič, je dejal, da je ugotovil kar nekaj sprememb pri merilih. 

V zvezi s tem je predstavnik AKOS-a, g. Gorjanc, pojasnil, da je spremembe uvedel tudi ZMed-1, 
saj imajo nekatera merila nova imena, nekatera merila pa so drugačna kot so bila po ZMed. Ni 
več na primer prednostnega upoštevanja programov posebnega pomena, prav tako ni več merila 
mnenje lokalne skupnosti. 

Č lana Sveta, g. Pristovška, je zanimalo, kdaj bo še kak FM razpis ter ali bodo kakšne evropske 
subvencije za DAB sprejemnike. G. Trojer je dejal, da imajo na RTV merilno skupino, ki na podlagi 
ugotovitev na terenu upravičencem ponudi DAB sprejemnike ter da je tudi RTV subvencioniral 
satelitske sprejemnike. 

Po razpravi je predsednik Sveta predlagal sprejetje naslednjega sklepa:

Sklep 5: 

Svet  za  radiodifuzijo  daje  Agenciji  za  komunikacijska  omrežja  in  storitve  Republike 
Slovenije pozitivno predhodno mnenje k predlogu pogojev in meril za izbiro ponudb na 
javnem razpisu za dodelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzijo – 
splošni 2026/1.

Obrazlož itev:

Svet  za  radiodifuzijo  (v  nadaljnjem besedilu:  Svet)  je  dne 20.  3.  2026 s  strani  Agencije  za 
komunikacijska omrež ja in storitve RS (v nadaljnjem besedilu: agencija) prejel predlog pogojev 
in  meril  za  izbiro  ponudb  na  javnem  razpisu  za  dodelitev  radijskih  frekvenc  za  analogno 
zvokovno radiodifuzijo – splošni 2026/1 v predhodno mnenje. Pogoje in merila po predhodnem 
pisnem mnenju Sveta določi agencija v soglasju z ministrstvom, pristojnim za medije. Skladno z 
drugim odstavkom 82. člena ZMed-1 se pravica razširjanja radijskih programov na razpisanem 
območju v analogni radiodifuzni tehniki dodeli po postopku javnega razpisa, ki ga vodi agencija 
ob smiselni uporabi zakona, ki ureja elektronske komunikacije, in na podlagi obrazloženega 
predloga sveta, ter z uporabo pogojev in meril za izbiro ponudnikov iz petega in šestega odstavka 
82. člena ZMed-1.

Agencija je v spremnem dopisu navedla, da je pri pripravi seznama radijskih frekvenc oziroma 
pogojev in meril za izbiro ponudnikov pri predmetnem razpisu izhajala iz usmeritev, ki jih je  
podala v Strategiji upravljanja radiofrekvenčnega spektra za obdobje 2024-2026 (v nadaljnjem 
besedilu: strategija), h kateri je Vlada RS dala soglasje s sklepom št. 38100-6/2024/3 z dne 19. 
9. 2024. V navedeni strategiji je predvideno redno izvajanje javnih razpisov za podelitev še 
prostih FM radijskih frekvenc, s katerimi se bo zadovoljilo potrebe prebivalstva po pestri in 
raznoliki  programski  ponudbi,  ob  tem  pa  upoštevalo  tudi  potrebe  izdajateljev  obstoječih 
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radijskih programov po š irjenju oz.  zaokroževanju njihovih območij  pokrivanja.  Agencija je 
pojasnila  tudi,  da  gre  pri  naboru  še  prostih  radijskih  frekvenc  za  analogno  zvokovno 
radiodifuzijo  večinoma  za  radijske  frekvence,  ki  pokrivajo  manjša  geografska  območja,  ki 
radijskim postajam ne nudijo potenciala za razvoj in so primerne predvsem za dopolnjevanje 
pokrivanja obstoječih radijskih programov. Merila tega razpisa se pripravljajo na podlagi petega 
odstavka 82. člena ZMed-1, ki je pričel veljati 27. 9. 2025. Svet na podlagi tretjega odstavka 50.  
člena ZEKom-2 k pogojem in merilom daje predhodno pisno mnenje.

Svet je preučil predlagane pogoje in merila ter analizo območij pokrivanja radijskih frekvenc, 
predvidenih za predmetni javni razpis. Svet pritrjuje stališču agencije glede strateških izhodišč 
za dodelitev predmetnih radijskih frekvenc ter glede ciljev, ki naj jih razpis zasleduje. Svet se 
strinja z načinom podelitve frekvenc in s konceptom oblikovanja pogojev in meril za predmetni 
razpis.

Svet meni, da so pogoji in merila glede na namen razpisa oblikovani ustrezno in so z njim skladni. 
Glede na navedeno je Svet odločil tako, kot izhaja iz izreka tega sklepa.

K točki 6.: Posvet Sveta za radiodifuzijo o tehnološkem razvoju radia in radijskih 
storitev v obdobju 2026–2035 – obravnava predlogov in aktivnosti članov Sveta

Č lani  Sveta  za  radiodifuzijo  so  se  seznanili,  da  je  za  izvedbo  javnega  posveta  v  prostorih 
Državnega sveta Republike Slovenije rezervirana sejna soba za dne 21. 9. 2026 ob 11.30 do 
15.00. Č lani Sveta so na seji izrazili, da si želijo več  časa za vsebino posveta, zato se preveri  
možnost, da bi se posvet začel ob zgodnejš i uri.

Prisotni na seji so se dogovorili, da se vsem prisotnim pošlje osnutek predloga vsebine posveta, 
tudi v različici v angleškem jeziku. Predsednik Sveta je prisotne zaprosil, da po prejemu osnutka 
podajo tudi svoje predloge k posvetu.

V zvezi z vsebino posveta je g. Trojer predlagal tudi temo, ki bi se nanašala na alarmiranje in 
obveščanje ob naravnih nesrečah (npr. sistema ASA) ter temo glede uporabe umetne inteligence 
pri kreiranju novic, vsebin. 

Pri predmetni točki sklep ni bil predlagan. 

Ob 17.30 je sejo zapustil g. Andrej Trojer.

K točki 7.: Seznam pomembnejših dogodkov za televizijski prenos – seznanitev z 
aktivnostmi 

Č lani Sveta za radiodifuzijo so se seznanili, da je sekretarka Sveta dne 2. 4. 2026 Ministrstvu za 
kulturo RS poslala pisni odpravek sklepa z dopolnjenim gradivom k seznamu pomembnejš ih 
dogodkov za televizijski prenos, ki ga je Svet sprejel na svoji 9. korespondenčni seji. Predstavnik 
ministrstva je v zvezi z navedenim pojasnil, da je gradivo pripravljeno in posredovano v podpis  
ministrici.

Pri predmetni točki sklep ni bil predlagan. 

Ob 17.39 je sejo zapustil g. Skender Adem.

K točki 8.: Predlog finančnega načrta Sveta za radiodifuzijo za leto 2027 – v sprejem 

Svet za radiodifuzijo je pripravil predlog plana aktivnosti za leto 2027 in predlog finančnega 
načrta Sveta za radiodifuzijo za leto 2027, ki mora biti sprejet do konca aprila 2026. Pri eni od 
postavk so svetniki zaprosili  AKOS za dodatne informacije in bodo zato predlog finančnega 
načrta sprejemali na korespondenčni seji po prejemu dodatnih pojasnil in informacij. 
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Pri razpravi, ki se je nanašala na načrtovane aktivnosti v letu 2027, je bil izpostavljen pospešen 
razvoj  radijskih  programov  v  digitalni  (DAB+)  tehniki  in  pospeš itev  uporabe  DAB+ 
sprejemnikov. Predsednik Sveta je predstavnike AKOS zaprosil, če lahko pripravijo predstavitev 
vizije  AKOS o razvoju radijskih omrež ij.  Predstavnik AKOS-a g.  Andrej  Ciglič  je  dejal,  da je 
navedeno  v  Strategiji  upravljanja  radiofrekvenčnega  spektra  za  obdobje  2027  –  2029. 
predsednik Sveta je zaprosil, če lahko predstavniki AKOS navedeno strategijo predstavijo še 
pred javnim posvetom Sveta, ki bo potekal jeseni.

Ob 17.40 se je s  seje opravičil  član Sveta,  g.  Igor Vovk,  in se je seja nadaljevala brez njegove  
prisotnosti.

Predsednik Sveta je predlagal sprejetje naslednjega sklepa:

Sklep 8: 

Svet za radiodifuzijo sprejme sklep, da se predlog finančnega načrta za delo Sveta za 
radiodifuzijo za leto 2027 potrjuje na korespondenčni seji, ki se izvede do konca aprila 
2026. 

Sklep je bil sprejet soglasno s 4 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja 
vzdržalo.

Ob 18.04 je sejo zapustil g. Igor Funa.

K točki 9.: Razno

9.1 Komisija za izobraževanje, kulturo, znanost, šport in mladino – 39. seja 

Predsednik Sveta je pojasnil, da je dne 4. 3. 2026 v Državnem svetu RS potekala 39. seja Komisije 
za izobraževanje, kulturo, znanost, šport in mladino. Svet za radiodifuzijo je bil vabljen k 4. točki 
dnevnega reda seje, pri kateri so bili obravnavani Zaključki posveta Televizija prihodnosti: med 
tehnologijo, uporabnikom in dostopnostjo. S strani Sveta za radiodifuzijo se je seje Komisije 
udelež il predsednik Sveta, ki je prisotne seznanil s potekom in vsebino seje pri točki 4.

Pri predmetni točki sklep ni bil predlagan. 

9.2 Prejem pritožb

Svet za radiodifuzijo se je  seznanil  s  prejetimi pritožbami posameznikov,  za katere Svet ni 
pristojen, niti niso vezane na delo Sveta, zato jih Svet ni obravnaval. 

Pri predmetni točki sklep ni bil predlagan. 

9.3 Mesečne nagrade, potni stroški za april 2026 ter datum seje maja 2026

Sklep 9: 

Svet za radiodifuzijo sprejme sklep o mesečnih nagradah in potnih stroških ter o datumu 
49. redne seje.

Sklep je bil sprejet soglasno s 4 glasovi članov Sveta ZA in 0 glasovi proti. 0 članov se je glasovanja 
vzdržalo.
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Seja se je zaključila ob 18.18.

Zapisala: 

Mateja Grmek
Sekretarka Sveta za radiodifuzijo

Dr. Jurij Franc Tasič
Predsednik Sveta za radiodifuzijo

Vročiti: 

- Ministrstvo za kulturo, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana, gp.mk@gov.si - elektronsko;

- Agencija za komunikacijska omrež ja in storitve RS, Stegne 7, 1000 Ljubljana, 
info.box@akos-rs.si - elektronsko;

- javna objava na uradnem spletišču Sveta za radiodifuzijo (www.srdf.si).
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